

妇产科新技术惠民 疾病诊疗莫失良机

——牡丹妇产医院爱心助医活动已惠及三千多名洛城女性

■健康前沿

“携手成长，分享健康”是牡丹妇产医院三周年院庆的主题，自5月1日爱心助医活动开展以来，该院已先后接诊门诊、住院患者及产妇3000多名，妇产科住院区更是屡次出现床位紧张的状况。针对现代女性高发的宫颈癌、乳腺癌，反复发作、久治不愈的妇科炎症以及各种因素导致的不孕不育等，该院在此次三周年院庆爱心活动中实施不同比例的医疗费用减免，降低高端诊疗技术的门槛，使更多的女性朋友能够平价享受到高新技术带来的健康与实惠。

妇科炎症最忌自行用药和拖延不治

牡丹妇产医院妇产科副主任医

师杨宝平说，女性常常会受到妇科炎症的侵扰，在育龄女性中，约41%的女性患有不同程度的炎症疾病，已婚女性发病率更高达65%。而在其接诊的患者中，80%的女性有自行用药的经历，比如服用大量抗生素，长期使用碱性洗液或高锰酸钾类溶液清洗下身。还有些女性由于工作家务繁忙，对一些身体的不适能忍则忍，导致病情加重，治疗更加麻烦。牡丹妇产医院采用物理治疗、药物辅助的治疗方法，针对各类久治不愈、反复发作的顽固性宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎、附件炎、阴道炎等妇科疾病，快速、安全、不复发，备受患者好评。据了解，5月份就诊的患者还可获得200元妇科高端治疗费现金减免的

优惠，使更多女性可以体验到新技术带来的健康。

高端技术降低门槛 检查治疗莫失良机

此外，牡丹妇产医院此次将TCT宫颈癌筛查、乳腺钼靶检查、输卵管造影、意外怀孕、宫颈糜烂等各种高端检查、治疗项目门槛降低，意在提高广大女性的防癌普查意识。该院以微创手术见长，建院三年来，已成功开展5000多例妇产科手术，PK刀联合腹腔镜、腹腔镜下阴式手术，治疗各种子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕不育等已备受洛阳百姓的信赖，而在5月期间的妇科住院手术患者，均给予住院总费用现金减免10%的医疗援助，这对许

多经济拮据的患者来说无疑是一次千载难逢的好机会。

健康会员升级 优惠惊喜翻倍

5月1日至31日，凡在牡丹妇产医院就医，无论金额大小，凭就诊小票即可领取院庆精美纪念品1份，2009年5月15日前的健康会员可持卡更换“钻石会员卡”，即可享受每年一次200元健康体检、2次妇科冲洗治疗及部分医疗费用七五折的贵宾待遇。该院客服中心负责人提醒广大会员，持会员卡的朋友要在本月31日前及时到医院更换“钻石会员卡”。想要了解活动详情，可拨打热线65169999详细咨询，或登录www.68611120.com.cn在线咨询。



“换脸”女孩走向阳光 感恩社会

本报讯 5月18日，本报再次报道“换脸女孩摆地摊，走出来就是阳光”后，引起了巨大的社会反响，很多热心市民给本报打来电话，对“换脸女孩”张玉朵能走出心理阴影、自食其力表示称赞，并祝福她以后的人生道路越走越越好。

能够重新站起来，张玉朵说她首先要感谢的是洛阳华美医疗美容医院，是他们用精湛的医术，通过四期复杂高难度手术，撑起了她生命的希望。

近日，记者采访了洛阳华美

医疗美容医院的院长和主治医师，了解了张玉朵历经磨难的“蜕变”历程。

华美医院马剑辉院长说，去年通过晚报他们了解到张玉朵的悲惨遭遇，医院本着奉献社会的责任感和救死扶伤的职业道德，决定不惜一切代价完全免费救助张玉朵。张玉朵之前在其他医院的治疗并无明显效果，这更坚定了华美救助她的决心。虽然手术难度很大，医院组织最优秀的专家成立援助小组，排除手术中遇到的各种困难，通过四期手术，历经近一年时间，终于让她

能自信地站立起来。张玉朵从四年不出家门到现在能自立生活，这也是人们最想看到的。

张玉朵的主治专家韩建群主任说，张玉朵烧伤面积达到90%以上，这在省内也很少见。她全身大面积挛缩，无法正常生活。专家们确定了先恢复她基本肢体功能，然后修复她全身大面积疤痕的救助方案，前三期手术使她能正常生活，然后实施高难度的大面积植皮换脸手术，通过四期手术，不但让她能正常生活，而且变形的脸部也恢复了正常。

知道这么多热心善良的人一直关注和关心着她，张玉朵心里很温暖也很激动，她告诉记者，从四年前掉进硫酸缸，烧得体无完肤，生命几近垂危，到现在能自信地站起来面对生活，完全是靠社会上很多人对她默默的关心和无私援助。她表示自己以后会更加努力，做好自己的小生意，能自食其力，减轻父母的负担，将来如果有能力的话也会用自己的爱心去回报社会，感谢所有关心她的人。

(本刊记者 任薇)



你身上长“鸡皮肤”了吗?

很多人的上臂、大小腿、后背等部位有一些红色的小凸起，毛孔颜色变深，呈暗红色或褐色，触之如砂纸，粗糙像“鸡皮疙瘩”，这就是毛周角化症，俗称“鸡皮肤”。毛周角

化症一般不痛不痒，而对于爱美的女士而言却是硬伤，夏天不敢穿短袖短裤，自卑和尴尬充斥着整个生活。

实际上，很多人不知道毛周角化症是可以治好的，外用“角斗士”

毛周角化修复膏，可软化皮肤角质层，加速皮肤细胞新陈代谢，一个周期就可使肌肤变得平滑、润泽!

电话：61688197

胆结石胆囊炎贴肚脐轻松康复

胆结石的成分并非真正的石头，而是细小的胆固醇或胆色素颗粒黏合起来的块状物，不易破碎，在一定条件下可溶解。

国家专利产品鹤寿中清贴秉承中医理疗理论，药物敷脐后有效成

分可直接渗透到达肝胆部位，快速消除炎症，并将结石层层疏松、裂解，即在药物的持续作用下，使其反复膨胀，最终将结石溶化成乳状液态，使患者在不知不觉中排出结石。

鹤寿中清贴在河南畅销4年，使大多数病人避免了手术的痛苦，让无数胆结石、胆囊炎患者告别了胆病。

电话：(0379) 61767872

耳后一抹 耳鸣停 耳聋灵

久久耳康萃取南美植物精华，通过在双侧耳郭、耳后涂抹搽剂，迅速激活周围听神经，改善内耳血液循环，增强耳部的新陈代谢，激

活坏死的听神经，快速消除耳鸣，恢复听力。

首次涂搽该产品，患者的听神经可迅速得到缓解，耳朵各感轻松，不憋不闷，耳鸣明显减轻，听力大幅提升；1周左右，已坏死的听神经将逐步被激活，

轻微突发性耳鸣可康复；各类中度、重度耳鸣、耳聋、听力下降患者的听神经1个~2个周期可全面恢复。

销售地点：中央百货大楼5楼药品柜 上海市场万国大药房 耳康咨询：61510012